

00955557

65<sup>17</sup>

REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA  
SEKTOR SPECIJALNE POLICIJE  
Gračac, 26. kolovoza 1995.godine.

OBRAVA  
VOJNA TAJNA  
STROGO POV.

GLAVNI STOŽER HV  
n/r NAČELNIK GS HV  
general - zbora  
Zvonimir Červenko

Predmet: Izvješće o izvršenoj zadaći  
za dan 25. kolovoza 1995.godine

Temeljem Zapovjedi pomoćnika ministra generala-pukovnika Mladena Markača, skupne snage specijalne policije, u vremenu od 07,00 sati do 14,00 sati, izvršile su pretragu šireg prostora s.Pađeni - Palanka jugoistočno u smjeru s.Strmica, s.Golubić i s.Vrpolje ukupne širine cca.11 km i dužine 8 km zračne linije, s ciljem pronalaska i uništenja razbijenih razbijenih diverzantsko-terorističkih skupina neprijatelja, te pronalaska MTS-a.

Specijalne jedinice policije iz sastava skupnih snaga jačine 580 djelatnika izvršile su pretrage terena u vodnim kolonama kako slijedi:

1.SJP PU Sisačko - Moslavačka

Sa 120 djelatnika izvršena je pretraga terena pravcem s.Knežević - s.Pađeni - s.Karin - s.Vrpolje.

Tijekom pretrage nije bilo vatrenog kontakta, niti su pronađena MTS-a. U s.Zadrovići, s.Stara Straža i s.Potkraj pronađeno je 10 starijih civilnih osoba.

2.SJP PU Zagreb

Sa 120 djelatnika izvršena je pretraga terena pravcem s.Čupkovići - s.Pašići - Gradina - s.Zelenbabe - s.Golubić.

Tijekom pretrage nije bilo vatrenog kontakta, a pronađena slijedeć MTS-a:- streljivo 7,62 mm - 60 sanduka, streljivo 7,9 mm - 180 sanduka i 40 sanduka PROM-a.

U s.Pašići pronađena je sumnjiva muška osoba, te je predana temeljnoj policiji na krim. obradu.

3.SJP PU Brodsko - Posavska

Sa 120 djelatnika izvršena je pretraga terena pravcem s.Čupkovići s.Mundići - Radinovići -Plavšići.

Tijekom pretrage nije bilo vatrenog kontakta niti su pronađena MTS-a.

4.SJP PU Splitsko - Dalmatinska

Sa 120 djelatnika izvršena je pretraga prostora pravcem s.Mrnduše - tt-430 - s.Đurići - Golo Brdo - s.Vukovići.

Tijekom pretrage nije bilo vatrenog kontakta, niti su pronađena MTS-a. U s.Vundići pronađen je raspadnuti leš muške osobe u čizmama vezani ruku.

5.ATJ Lučko

Sa 45 djelatnika izvršena je pretraga terena pravcima s.Petrovići Orlovac(tt-1201) - s.Živkovići.

Tijekom pretrage u s.Grubor uočrno je osam do deset neprijateljski vojnika od kojih su dvojica otvorila vatru na pripadnike specijalne policije koji su,odgovorili primjerenim naoružanjem što je imalo za posljedicu lišavanje života Đure Karanovića starog cca.45 g. sa stanom Beogradu koji je bio naoružan sa snajperskom puškom cal.7,9 mm

uhićenje Stevana Karanovića naoružanog PAP-om cal.7,62 mm, iz s.Plavno starog 30 g.

Narezeni su bili pripadnici tzv"SVK".Ostali pripadnici neprijateljsk grupe pobjegli su u pravcu s.Strmica.Usljed borbenog djelovanja uporabe ROB zapaljene su tri staje i dvije kuće , kojom prilikom s poginulae dvije neidentificirane ženske osobe i dva muškarca starij dobi: Grubor Miloš i Grubor Jovo.

Prilikom izvršenja zadaće nije bilo stradalih djelatnika.

#### 6.SJP PU Osječko - Baranjska

Sa 150 djelatnika izvršena je pretraga terena pravcima s.Petrovići - s.Palanka - s.Strmica.

Tijekom pretrage nije bilo vatrenog kontakta, niti su pronađena MTS-a.

U selima na početnoj poziciji evidentirane su 54 civilne osobe.

#### SANITETSKA POTPORA

Sanitetsku potporu skupnim snagama u pretrazi pružale su dvije K.A.M.E.

#### TOPNIČKA POTPORA

Topničku potporu pružala je bitnica SJP PU Zagreb.

#### NAPOMENA

Sa pronađenim civilnim osobama do sada nije uspostavljen kontakt od strane hrvatske civilne policije.Popis civilnih osoba izvršili pripadnici UNCRO.

POMOĆNIK MINISTRA UP  
general - pukovnik  
Mladen Markač

00955558